

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на Тимчасовий стандарт вищої освіти
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка
спеціальності 014.04 Середня освіта (Математика),
розроблений науково-педагогічними працівниками
факультету математики і інформатики
Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна

Тимчасовий стандарт першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 01 Освіта/Педагогіка спеціальності 014.04 Середня освіта (Математика) розроблено відповідно до вимог Професійного стандарту вчителя (затверджено наказом № 2736 від 23.12.2020 р.), Концепції розвитку педагогічної освіти (затверджено наказом № 776 Міністерства освіти і науки України від 16.07.2018 р.), Національної рамки кваліфікацій (затверджено наказом № 519 Кабінету Міністрів України від 25.06.2020 р.) та Положення про освітні програми підготовки здобувачів вищої освіти у Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна (затверджено рішенням Вченої ради ХНУ імені В. Н. Каразіна від 11.04.2022 р., протокол № 7).

Рецензований ТС передбачає ґрунтовну математичну та педагогічну підготовку фахівців здатних якісно та професійно здійснювати освітній процес в системі середньої освіти відповідно до спеціалізації на основі сучасних інформаційних технологій, забезпечення оволодінням комплексу загальних та фахових компетентностей, необхідних фахівцям для виконання професійних завдань та обов'язків в галузі освіти.

Представлений ТС є чітко структурованим, а саме в ньому коректно представлено загальні характеристики, надано перелік обов'язкових компетентностей випускника, окреслено результати навчання тощо. Заслуговує на схвалення матриця відповідності визначених Тимчасовим стандартом компетентностей дескрипторам НРК та матриця відповідності визначених Тимчасовим стандартом результатів навчання та компетентностей, які представляють чіткий зв'язок між компетентностями за НРК, результатами навчання та наданим переліком знань, умінь, навичок, комунікації, відповідальності і автономії.

Важливо, що у рецензованому ТС намічено стратегію підготовки фахівця в сфері середньої освіти, у якого будуть сформовані:

- здатності до самовдосконалення: здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства тощо;
- професійно-орієнтовні здатності: здатність реалізовувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського суспільства та необхідність його сталого розвитку тощо;
- професійно-організаційні здатності: здатність використовувати навички публічної мови, ведення дискусії, здатність працювати в команді, здатність приймати обґрунтовані рішення тощо.

Отже, рецензований Тимчасовий стандарт першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 01 Освіта/Педагогіка спеціальності 014.04 Середня освіта (Математика) цілком відповідає сучасним вимогам до стандартів підготовки фахівця за спеціальністю 014.04 Середня освіта (Математика) на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти і може бути рекомендований для розробки на його базі освітніх програм підготовки кваліфікованих фахівців за спеціальністю 014.04 Середня освіта (Математика) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна.

Рецензент,
Заслужений вчитель України,
вчитель вищої категорії,
вчитель-методист,
учитель математики
Комунального закладу
"Харківський академічний ліцей №45
Харківської міської ради"



Олександр КРИЖАНОВСЬКИЙ

Підпис Крижановського О. О. Підтверджую
Директор ХАЛ №45 *Бескравецька Л. О.*

